



## పార్లమెంట్ సభ్యత్వం బండ్రి సంజయ్ కు వునరావాస కేంద్రమా..?

- కలీంగర్ లోకసభ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్
- నామినేషన్ దాఖలు చేసిన వినోద్ కుమార్

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

2<sup>లో</sup>



## ఆరు గ్యారంటీల అమలు పెద్ద బోగస్

- బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎంపీ బండ్రి సంజయ్ కుమార్
- ✦ మోసాలు చేయడంలో కేసీఆర్ మించిన కాంగ్రెస్ నేతలు
- ✦ కాంగ్రెస్ను చూస్తే జాలెన్తంది ✦ ఆ పాల్గొని అభ్యర్థులే కరువయ్యారు

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

ఆరు గ్యారంటీల అమలు పెద్ద బోగస్ మోసాలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ నేతలు కేసీఆర్ను మించి పోయారని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండ్రి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. కలీంగర్లోని ఎంపీ కార్యాలయంలో బండ్రి సంజయ్ సమక్షంలో చొప్పుదండి నియోజకవర్గంలోని వెలిచాలకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల నాయకులు పెద్ద (మిగతా 2లో)

## బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ నామినేషన్

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

కలీంగర్ పార్లమెంటు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ శనివారం నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతికి అందజేశారు. ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో బి.ఆర్.ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, నేతలతో కలిసి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. ఇందులో కలీంగర్, మాజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, మానకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసము బాలకిషన్, ఎండ్రి జువీల్ డిస్ పాల్గొన్నారు.



## వినోద్ కుమార్ కు ఓటు అడిగే నైతిక హక్కు లేదు

సూర్య వేములవాడ

- ఇచ్చిన ప్రతి హామీని పక్కాగా అమలు చేస్తాం
- ఉత్తర భారత దేశంలో మోడీ గ్రాఫ్ పడిపోతుంది
- బీజేపీ మరోసారి వస్తే అంటే ద్వారా రాజ్యాంగం బదులు నియంతృత్వం వస్తుంది
- వేములవాడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత సమావేశంలో మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్ 2<sup>లో</sup>

## వక్స్ బోర్డు తీసేయాలి

- ఇస్లాం దేశాలు ఒకరిని మించి ఒకరు హిందు దేవాలయాలు కడుతున్నారు
- నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి ధర్మపురి అరవింద్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు

సూర్య జగిత్యాల

నిజామాబాద్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి ధర్మపురి అరవింద్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. జగిత్యాలలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్లో ఆయన మాట్లాడుతూ వక్స్ బోర్డు తీసేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇస్లాం (మిగతా 2లో)



## కొండగట్టు అంజన్ కు ముడుపు కట్టిన కొప్పుల ఈశ్వర్

సూర్య ముల్కాల

ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కొండగట్టు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారిని శనివారం పెద్దపల్లి పార్లమెంటు ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ దర్శించుకుని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపొందాలని అంజన్ ఆంజనేయ స్వామి వారికి ముడుపు కట్టి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.













నేతన్నలకు ఊరట.. 50 కోట్ల బకాయిలు విడుదల

- దశలవారీగా బకాయిల చెల్లింపునకు సీఎం నిర్ణయం
- సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభ నివారణకు చర్యలు - సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల



సంక్షోభంలో చిక్కుకున్న సిరిసిల్ల నేత నెలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీపి కబారు అందించింది. గత ప్రభుత్వ హయాములో సిరిసిల్ల నేత పరిశ్రమకు బకాయి పద్ద 351 కోట్లలో 50 కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది.

- బకాయిల విడుదలకు సీఎం ఆదేశాలు
సిరిసిల్ల నేత కార్మికులకు చెల్లించాల్సిన బకాయిల్లో రూ.50 కోట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టెన్డర్ల సస్పెండ్ కు శుక్రవారం విడుదల చేసింది.

కోట్ల బిల్లులు చెల్లించకుండా బకాయి పడింది. దీంతో వేలాది కార్మికులు కుటుంబాలు ఆందోళనకు గురయ్యాయి. ప్రభుత్వ ఆర్డర్లు లేక ప్రైవేటు ఆర్డర్లను తీసుకునేందుకు అవసరమైన ఆర్థిక వనరులు లేక వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభంలో చిక్కుకుపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో సిరిసిల్లలో కార్మికులు వరుసగా ఆందోళనలు చేయడంతో పాటు బకాయిలను చెల్లించి తమను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

- నేత కార్మికుల ఉపాధికి ప్రభుత్వ ప్రణాళికలు
సంక్షోభంలో చిక్కుకున్న సిరిసిల్ల నేత కార్మికులను ఆదుకునేందుకు అవసరమైన అన్ని ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు రాష్ట్రమంత్రి వర్ధం ప్రభాకర్ తెలిపారు.

అద్వాన్సుగా చెల్లించింది. నూలు కొనుగోలు మరియు సైజింగ్ కు రూ. 14 కోట్లు విడుదల చేసింది. వీటితో పాటు గతంలో ఉన్న బకాయిలకు సంబంధించి రూ.50 కోట్లు చెల్లింపునకు సీఎం తీసుకున్న నిర్ణయం నేత పరిశ్రమకు ఊరటనిచ్చినట్లయింది.

- సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం
సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమకు రావలసిన బకాయిలకు సంబంధించి 50 కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేయడంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి వస్త్ర పరిశ్రమ నాయకులు పాలాభిషేకం చేశారు.



ఘనంగా ఎమ్మెల్యే దంపతుల పెళ్లిరోజు వేడుకలు

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ మున్సిపల్ పరిధిలోని శాత్రాజు పల్లిలో శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల అధ్యక్షులలో ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లాధ్యక్షులు ఆది శ్రీనివాస్-వనజ దంపతుల పెళ్లిరోజు వేడుకలను పురస్కరించుకొని కేక్ కట్ చేసి, మిత్రులు పంచి ఘనంగా నిర్వహించారు.



కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మాట్లాడుతూ ఆదర్శ దంపతులైన ఆది శ్రీనివాస్-వనజ దంపతులు ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, ఇలాంటి పెళ్లిరోజు వేడుకలను మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

ఉపాధి హామీ కార్మికులకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ

సూర్య వేములవాడ



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ రూరల్ మండలంలోని వట్టెల గ్రామంలో శనివారం పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మే13 న జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భాజపా ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ గెలుపే లక్ష్యంగా " ఫిర్ ఏక్ బార్-మోడీ సర్కార్ " అనే నినాదంతో ఆబీ బార్ 400 అనే నినాదంతో గడపగడపకూ ప్రచారం నిర్వహించి, అనంతరం ఉపాధి హామీ కార్మికుల వద్దకు వెళ్లి మహిళలందరికీ, అక్కడ పనిచేస్తున్న అందరికీ మజ్జిగ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

ఘనంగా శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వరస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం

సూర్య వేములవాడ



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ మండలంలోని నూకలమర్రి గ్రామం లో పురాతనమైన ఆలయమైన శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శనివారం అత్యంత వైభవం గా శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని శ్రీ హనుమాన్ భక్తుల మండలి అధ్యక్షులలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు.

విజయవంతంగా ముగిసిన అగ్ని మాపక వారోత్సవాలు

-వారంపాటు అవగాహన కార్యక్రమాలు

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈ నెల 14వ తేదీ నుంచి 20వ తేదీ వరకు జరిగిన అగ్ని మాపక వారోత్సవాలు నేటితో ముగిసాయని సిరిసిల్ల ఫైర్ ఆఫీసర్ సరసింహ చారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



14వ తేదీన నివాకులు అర్పించామని పేర్కొన్నారు. తమ శాఖ రూపొందించిన పోస్టర్లు, పాంప్లెట్స్, ప్లీకర్స్ జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదయంలోని తన ఛాంబర్లో కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆవిష్కరించారని గుర్తు చేశారు.

అపారెయింట్స్ లో సిలిందర్లు, విద్యుత్ పరికరాల వినియోగంలో జాగ్రత్తలు, మంటలు అంటుకుంటే ఆర్సీ విధానంపై శిక్షణ నిర్వహించామన్నారు. ఈ నెల 17వ తేదీన హాస్పిటల్లో, 18 న పరిశ్రమలు, రైస్ మిల్లులు, పెట్రోల్ బంకులు, సిలిండర్ల గోడౌన్ ల వద్ద అగ్ని ప్రమాదాల నివారణ చర్యలపై వివరించామని, 19న దుకాణాల వద్ద అవగాహన కల్పించామని తెలిపారు.

రాజన్న సేవలో వెలిచాల రాజేందర్ రావు

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారి ని కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ టికిట్ ఆశిన్ను అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు తన కుమార్తెతో కలిసి శనివారం స్వామివారికి అత్యంత ప్రీతికరమైన కోడె మొక్కును చెల్లించుకున్నారు.



తొలుత ఆలయ అర్చకులు రాజేందర్ రావుకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం గర్భ గుడిలోకి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, దర్శించుకున్నారు. రాజేందర్ రావు వెంట వేములవాడ ఎమ్మెల్యే తనయుడు, యువ నాయకులు ఆది కార్తిక్, తదితర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.

గోశాలకు వరిగడ్డి వితరణ

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ రాజన్న ఆలయ గోశాలలోని ఆవుల కోడెలకు పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన సి.హెచ్. మల్లయ్య అను వ్యక్తి శనివారం లుకుదాన నిమిత్తం 4,000 కేజీల వరిగడ్డిని సీనియర్ అసిస్టెంట్ వి.శ్యాం సమక్షంలో వితరణ చేయడం జరిగింది.



# పార్లమెంట్ లో గళమెత్తే గొంతుకను గెలిపించండి - టిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

**సూర్య హుజూరాబాద్**

కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మనకోసం ఒక గొంతుక అవసరమని, మన హక్కులను సాధించుకోవడానికి పార్లమెంట్ లో గళమెత్తే గొంతుకైన నన్ను గెలిపించాలని కఠిన గర్ పార్లమెంట్ టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం హుజూరా బాద్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో వాకర్స్ తో, హోటల్లో కార్యక్రమం చేసి, వివిధ వీధుల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అడగడం అమ్మ అయినా అన్నం పెట్టదు అన్న చందంగా పార్లమెంట్ లో మనకోసం మన సమస్యలపై మాట్లాడే వారు ఒకరు ఉండాలని అప్పుడే కేంద్రం లో ఉన్న ఏ పార్టీ అయినా దిగి వస్తుందని అన్నారు. గతంలో పార్లమెంట్ సభ్యుడుగా ఉన్న సమయంలో 136 సార్లు మన సమస్యలపై మాట్లాడారని అన్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో పని చేసే టీచర్ల ప్రయోజనాల కోసం ప్రైవేట్ బిల్లును సైతం పెట్టినట్లు ఆయన అన్నారు. సమస్యల సాధన పై ఒక అవగాహన ఉన్నప్పుడే ఇది సాధ్యమవుతుందని, అందుకే జిల్లాలోని అనేక సమస్యలపై ప్రశ్నించడం ద్వారా నిధులు సాధించానని అన్నారు. హైవే రోడ్డు పనులు, హసన్ పర్తి నుండి కరీంనగర్ రైల్వే లైన్ పనులు, బిజిగిరి వరీఫ్ రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి, అనేక



చేశారు. ఎంపీ బండి సంజయ్ రాజకీయాల కోసం కాకుండా అభివృద్ధి పనుల కోసం హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో ఎప్పుడైనా పర్యటించారని ఆయన ప్రశ్నించారు. మతం పేరును రాజకీయాలకు వాడుకో రాదని అన్నారు. బండి సంజయ్ ఎప్పుడైనా ఒక గుడి గాని ఒక బడి గాని కరీంనగర్ నియోజకవర్గానికి తెచ్చాడా అని అన్నారు. తిరుపతి దేవస్థానం నుండి నిధులు తెచ్చి కరీంనగర్ లో గుడి నిర్మాణం జరుగు తుందని అన్నారు. అభివృద్ధి పనులు ఈ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పటికీ ఆగడం సరికాదని, హుజూ రాబాద్ లో స్టేడియం పనులను ఆపడం కాంగ్రెస్ నాయకులకు తగదని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటి కైనా కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలకు అవసరమైన పనులను ఆపి వేయడం మానుకోవాలని, లేకపోతే హైకోర్టు వెళ్లి స్టేడియం పనులు పూర్తి చేసేలా కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు పాడి కొశికి రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ గిల్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, టిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు కొలిపాక శ్రీనివాస్, బలయ్య, పలువురు కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## 3వ రోజు ఆరుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు

**సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి**

పెద్దపల్లి పార్లమెంటు స్థానానికి మూడవ రోజు ఆరుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ పత్రాలు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్తో ఖాన్ కు అందజేశారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా గవ్వల శ్రీకాంత్, లింగాల లచ్చయ్య , మేకల ఆక్షయ్ కుమార్, జాడి ప్రేమ్ సాగర్ , కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా కట్టూరి సందీప్ , పిపుల్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా (డెమోక్రటిక్) పార్టీ అభ్యర్థిగా మోతే నరేష్ తలా ఒక సెల్ నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేశారని, ఇప్పటి వరకు మూడు రోజులు కలుపుకొని పద మూడు మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్ లు దాఖలు చేసినట్లు పెద్దపల్లి పార్లమెంటు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజిమ్తో తెలిపారు.



## పెండింగ్ కేసులను త్వరతగతిన పూర్తి చేసేలా చూడాలి

**- జిల్లా ఎస్పీ ఆఫీల్ మహాజన్.**  
**- ఇల్లంతకుంట పోలీస్ ఠాణ ను ఎస్పీ ఆకస్మిక తనిఖీ.**

**సూర్య ఇల్లంతకుంట**

పోలీస్ స్టేషన్ లో గల పెండింగ్ కేసుల వివరాలు తెలుసుకొని త్వరతగతిన పూర్తి చేయాలని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ ఆఫీల్ మహాజన్ సూచించారు. శనివారం ఇల్లంతకుంట పోలీస్ ఠాణ ను ఎస్పీ ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించి స్టేషన్ పరిసరాలతో పాటు, పోలీస్ స్టేషన్లో పలు రికార్డులను పరిశీలించి, పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎలాంటి నేరాలు జరుగుతున్నాయో అంశాలను అడిగి తెలుసుకొని నేరాల నియాత్రణకు కృషి చేయాలన్నారు. అనంతరం ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చే ఫిర్యాదులపై అధికారులు తక్షణమే స్పందించి బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా అధికారులు ,సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలని, బ్లౌకోట్స్ ,పెట్రో కార్ సిబ్బంది 24 గంటలపాటు ముమ్మరంగా పెట్రోలింగ్ నిర్వహించాలని సూచించారు. పోలీస్ సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతాయుతంగా ఉంటూ తమ తమ విధులు క్రమశిక్షణతో నిర్వహించాలని,విధుల్లో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, సిబ్బందికి ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకరావాలన్నారు.పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో విజిబుల్ పోలీసింగ్ లో భాగంగా ప్రతి రోజు వాహనాల తనిఖీ, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లు నిర్వహించాలని, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించే వారిని గుర్తించి కేసులు నమోదు చేయాలన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్నికలు శాంతియుతంగా జరిగేలా, ఎన్నికల సమయంలో సమస్యలు సృష్టించే వారి పై పూర్తి నిఘా ఉంచాలన్నారు.పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నేరస్తల, రౌడీ షీటర్ల వివరాలు స్టేషన్ పరిధిలో గల సమస్యతలకు, సున్నితమైన పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. గతంలో ఎన్నికల సమయంలో గొడవలు చేసిన లేదా అల్లర్లు సృష్టించి, ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేసే వారిపై పటిష్ట నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని,వారిని సంబంధిత అధికారుల ఎదుట బెయిందోవర్ చేయాలన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న గ్రామాల్లో జిల్లా , కేంద్ర బలగాలతో ప్లాగ్ మార్చ్,రూట్ మార్చ్ లు నిర్వహించి ఓటర్ల కు భద్రతా భావాన్ని కలిగించాలన్నారు. ఎస్పీ వెంట సి.బి సదస్ కుమార్,ఎస్.బి రాజు, సిబ్బంది ఉన్నారు.



## శ్రీ హనుమాన్ జయంతి వేడుకలకు సర్వం ఏర్పాటు సిద్ధం

**- రాజన్న ఆలయ ఈ.ఓ. : డి. కృష్ణ ప్రసాద్**  
**సూర్యవేములవాడ**  
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర ఆలయంలో అనుబంధ ఆలయాల్లో ఈ నెల 23న జరగనున్న శ్రీ హనుమాన్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు సర్వం ఏర్పాటు సిద్ధం చేసినట్లు రాజన్నాలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి డి. కృష్ణ ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 6 గంటలకు మంగళ వాయిద్యాలతో శ్రీ భీమేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో గల శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారి సన్నిధికి చేరుకొని స్వామివారికి శ్రీ మన్యుసూక్తం-పంచసూక్తం-దశ శాంతి వేదమంత్రాలతో మహా అభిషేకం నిర్వహించి

అనంతరం చందన లేపనం చేసి అష్టోత్తర శతవార్షన చేసి అనంతరం ఆలయ అన్ని అనుబంధ దేవాలయాలలో గల ఆంజనేయ స్వామి మూర్తులకు చందన లేపనం అర్చనలు జరుపబడును. శ్రీ నగరేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం, శ్రీ కేదారేశ్వర స్వామి ఆలయం, మంట ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం, ఉప్పుగడ్డ ఆంజనేయస్వామి ఆలయం,కార్యాలయం వద్ద గల ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం, ధర్మగుండం వద్ద గల ఆంజనేయస్వామి విగ్రహం, శ్రీ కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామి వద్ద గల ఆంజనేయ ఆలయం, శ్రీ హనుమాన్ స్వామి జయంతి ఉత్సవ



వేడుకలు జరుగుతాయని,వేడుకలకు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేసినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి డి. కృష్ణ ప్రసాద్ వెల్లడించారు.

## కఠినసగర్ వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల భారీగా నగదు పట్టివేత

**కఠినసగర్ టౌన్ ఏసీపీ గోపతి నరేందర్**  
**సూర్య కఠినసగర్ ప్రతినిధి**

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా, ఎన్నికల కోడ్ వెలువడినందున అక్రమ డబ్బు, మద్యం సరఫరా అరికట్టేందుకు కఠినసగర్ లోని పలుచోట్ల నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల్లో సరైన ఆధారాలను 88,49,000 రూపాయలను పట్టుకుని స్వాధీన పరుచుకున్నామని కఠినసగర్ టౌన్ ఏసీపీ గోపతి నరేందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కఠినసగర్ వన్ టౌన్ పరిధిలోని రాజీవ్ చాక్ వద్ద నిర్వహించిన తనిఖీల్లో కఠినసగర్ అశోక్ నగర్ కు చెందిన ఉప్పుల రాఘవ చారి, హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ కి చెందిన సూరోజు రమేష్ ల నుండి 71,00,000 రూపాయలు పట్టుబడ్డాయి. కఠినసగర్ టూ టౌన్ పరిధిలోని ఐబీ చౌరస్తా వద్ద నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల్లో కఠినసగర్ అశోక్ నగర్ కు చెందిన అంకిత్ తివారి వద్ద నుండి 2,60,000 రూపాయలు పట్టుబడగా, గీతాభవన్ చౌరస్తా వద్ద నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల్లో కఠినసగర్ సుభాష్ నగర్ కు చెందిన



దామెర అరుణ్ కుమార్ నుండి 14,89,000 రూపాయలు పట్టుబడగా మొత్తం డబ్బును స్వాధీన పరుచుకుని తదుపరి ప్రక్రియకు సంబంధిత అధికారుల వద్దకు తరలించామని టౌన్ ఏసీపీ తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కఠినసగర్ వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ జె.సరిలాల్, కఠినసగర్ టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విజయ్ కుమార్ లతో పాటు ఇతర అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల విధులను పక్కదోరిగా నిర్వహించాలి

**సూర్య జగిత్యాల**

ఎన్నికల అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి ఎన్నికల విధులను పక్కదోరిగా నిర్వహించాలని నిజామాబాద్ పార్లమెంటు నియోజక వర్గ వ్యయ పరిశీలకులు డి.ఎం. నింజే అన్నారు. శనివారం జగిత్యాల ఐడిఎస్ లోని కాన్సర్నిస్ హాల్లో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ భాషాతో కలిసి వివిధ ఎన్నికల విభాగం అధికారులతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికలకు సంబంధించిన అధికారు లు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించాలని, మాడల్ కోడ్ అమలు పరచాలని అన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు విధులు నిర్వహించాలని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ భాషా మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని టీమ్ లను ఏర్పాటు చేశామని,



అధికారులు సిబ్బంది ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్నారు అని వివరించారు. అనంతరం జిల్లా మానిటరింగ్ సెల్, కంట్రోల్ రూం, మీడియా న్యూస్ కేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ సెల్ లను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల, కోరుట్ల అర్జిట్ లు మధుసూదన్, ఆసంద్ కుమార్, జిల్లా ప్రోహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ అధికారి సత్యనారాయణ, డిప్యూటీ సీఈఓ. రఘువరన్, ఇన్ కమ్ టాక్స్ అధికారులు, ఏఈఓ లు, తహశీల్దార్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# అభివృద్ధిని కాంగ్రెస్ అడ్డుకుంటే ఉద్యమం

### - ఎమ్మెల్యే పాడి కొలికి రెడ్డి

**సూర్య హుజూరాబాద్:**

హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, నాయకులు అడ్డుకుంటున్నారని, అలా చేస్తే ఉద్యమం చేసేనా వాటిని పూర్తి చేయమని హుజూరాబాద్ శాసనసభ్యులు పాడి కొలికి రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఆయన హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విసోద్ కుమార్ తో కలిసి ప్రచారశీ% నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆగిపోయిన స్టేడియం పనులను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ 10 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హుజూరాబాద్ లో స్టేడియం నిర్మించడానికి నిధులు కేటాయిస్తే, పనులు ప్రారంభమైన కొన్ని రోజుల తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనులను అడ్డుకుంటుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్కు ను బెదిరించడం ద్వారా పనులు ఆపించడం సరైన పద్ధతి కాదని అన్నారు. ప్రజా అవసరాల కోసం చేసే పనులు ప్రభుత్వం ఏది ఉన్నప్పటికీ పూర్తి చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రజాప్రతినిధులపై ఉందని అన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేరు పాత వారికి వస్తుందన్న



పర్యటనలు తప్ప అభివృద్ధి పర్యటనలు ఆయనకు చేతకాని, మతం పేరుతో రెచ్చగొట్టడం తప్ప అభివృద్ధి పేరుతో ఆరుకోవడం ఆయనకు తెలియదని అన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ప్రజలు పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి కోసం పార్లమెంట్ లో కొట్లాడే విసోద్ కుమార్ ను గెలిపించాలని అన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం నుండి విసోద్ కుమార్ కు ప్రజల మద్దతుతో 50 వేల మెజార్టీ తీసుకొని వస్తానని ఆయన అన్నారు. ప్రజలు మన కోసం కొట్లాడే విసోద్ కుమార్ కు మద్దతు ఇవ్వాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్సీ నారదాసు లక్ష్మణరావు, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ గెల్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, పట్టణ అధ్యక్షులు కొలిపాక శ్రీనివాస్, గందే శ్రీనివాస్, పలువురు కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**ఆలోచనతో పనులు ఆపించడం సరైనది కాదని, ఉద్యమం చేసేనా అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేసేలా కృషి చేస్తానని అన్నారు.**

**బండి సంజయ్ అభివృద్ధి చేసినట్లు నిరూపిస్తే ముక్కు నేలకు రాస్తా...**

హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎంపీ బండి సంజయ్ తన ఐదేళ్ల పదవీకాలంలో అభివృద్ధి కోసం పర్యటనలు చేసిన, అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకమైన నిధులు తెచ్చినట్లు నిరూపిస్తే ముక్కు నేలకు రాస్తానని హుజూరాబాద్ శాసనసభ్యులు పాడి కొలికి రెడ్డి అన్నారు. ఐదేళ్ల తన పదవి కాలంలో ప్రత్యేకంగా కేంద్రం నుండి హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంకు నిధులు తెచ్చాలో అని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రాజకీయ



## ఆస్తి పన్ను రాయితీపై విస్తృత ప్రచారం చేయండి -మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్

**సూర్య-గోదావరిఖని:**

ఆస్తి పన్ను పై 5 శాతం రాయితీ పై మున్సిపల్ సిబ్బంది విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలని రామగుండం నగర పాలక సంస్థ సిపాఠ్.శ్రీకాంత్ కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం ఇక్కడి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పన్నులు పనులు చేసే సిబ్బందితో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఏప్రిల్ 30తో రాయితీ సంబంధించిన గడువు ముగిసిపోను న్నందున అన్ని విభాగాల సిబ్బంది ప్రచారంలో భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. స్వంత ఇల్లు ఉన్న సిబ్బంది తప్పనిసరిగా ఇంకుడుగుంథ నిర్మించుకోవాలని అన్నారు. సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేయడానికి కార్యాలయానికి వచ్చే సందర్భులతో వినయంగా మాట్లాడి వారి ఇబ్బందులు తీర్చడానికి చొరవ చూపాలని ఆదేశించారు. నగర పాలక సంస్థ గౌరవ ప్రతిష్టలు పెరిగేలా సిబ్బంది సదుచిత్యం వలన సమయ పాలన పాటిస్తూ కార్యాలయ పనిచేస్తే అందుబాటులో ఉండాలని చెప్పారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించడానికి ఏ సమయంలో వైనా సిద్ధంగా ఉండాలని, కార్యాలయ ఆవరణ అంతా పరిశుభ్ర%గా ఉంచడానికి సహకరించాలని కోరారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో నగర పాలక సంస్థ ఎన్ఇ చిన్నారావు, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సుచరణ్, ఎసిపి శ్రీనివాస రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్వాయి పాపన్న గీత కార్మిక్ సంఘం కలీనేగర్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా ముత్యం శంకర్ గౌడ్

**సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి**

తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్వాయి పాపన్న గీతా కార్మిక్ సంఘం జిల్లా కమిటీ సమావేశం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కోడూరి పరుశరాములు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ లోని స్థానిక గణేష్ నగర్ లో గల సర్వాయి పాపన్న గీతా కార్మిక్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగినది. ఇట్టి సమావేశానికి అతిథులుగా సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గణగాని సత్యనారాయణ గౌడ్ ( కలర్ సత్తన్న ), సభ్యులు సంపునూరి మల్లేశం గౌడ్ హాజరైవారు. ఇందులో నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం నూతన జిల్లా అధ్యక్షులుగా ముత్యం శంకర్ గౌడ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని కోడూరి పరుశరామ్ గౌడ్ తెలిపారు.జిల్లా అధ్యక్షులుగా కరీంనగర్ రూరల్ మండలానికి చెందిన ముత్యం శంకర్ గౌడ్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా పంజాల రామ్ శంకర్ గౌడ్,జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా వీణవంక మండలానికి చెందిన దోమ్మాటి రాజమల్లు గౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా జమ్మికుంటకు చెందిన పల్లెల కొమురయ్య గౌడ్, చిగురుమామిడి మండలం చెందిన బుర్ర పరశురామ్ గౌడ్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని జిల్లాలోని 16 మండలాల గౌడ్ సంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన ముత్యం శంకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామ గ్రామీణ గీత కార్మికులను సంఘటిత పరిచి గీత కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించుకొనుటకు ఉద్యమాలు చేస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చి గీత కార్మికులకు రావలసిన హక్కులను సాధించుకుంటామని వారు పేర్కొన్నారు.



## కిట్స్ లో ముగిసిన వర్క్ షాప్

**సూర్య హుజూరాబాద్ రూరల్**

హుజూరాబాద్ మండలం సింగాపూర్ గ్రామంలోని కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శనివారం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్, ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో గ్రీన్ ఎనర్జీ టెక్నాలజీస్ హైదరాబాద్ వారి సౌజన్యంతో నిర్వహిస్తున్న రెండు రోజుల డిజైనింగ్ ఓఫ్ సోలార్ సిస్టం వర్క్ షాప్ ముగింపు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సభలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ శంకర్ మాట్లాడుతూ సాంప్ర దాయ ఇంధన వనరులు రోజురోజుకు క్షీణిస్తున్న దృష్ట్యా సౌర విద్యుత్తు వినియోగం పట్ల కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందిస్తున్నాయని వాటి గురించి తెలుసుకోవాలని, విద్యార్థులు సౌర విద్యుత్ తో పని చేసే పరికరాలను తయారు చేసేందుకు ప్రాజెక్టు వర్క్ చేయాలని అన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఈశ్వరయ్య మాట్లాడుతూ సాంప్రదాయ వనరులు అయినా డీజిల్, పెట్రోల్ తో వాతావరణ కాలుష్యం ఎంతో ఉంటుందని, డీజిల్, పెట్రోల్ వాడకము తగ్గించేందుకు సౌర, వాయువు విద్యుత్ శక్తి లను ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తున్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ డీన్ డాక్టర్ సతీష్ కుమార్, ఎలక్ట్రికల్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్, డీన్ డాక్టర్ యోగేష్ ఘండలీక్, హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఎనర్జీ టెక్నాలజీస్ మేనేజర్ బి. పురుషోత్తమ చారీ, సమన్వయకర్తలు, అధ్యాపకులు ఆర్. వేణుమాధవ్, రాకేష్, కళాశాల అకాడమిక్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ జి. మల్లయ్య, అధ్యాపకులు డా. ఎస్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఏ. జాన్సన్, సిబ్బంది, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## బతుకమ్మ చీరల బకాయిలను పూర్తిస్థాయిలో ఐడుదల చేయాలి

### - బిఆర్ఎస్ సిరిసిల్ల పట్టణ శాఖ డిమాండ్

**సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల**

సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమలోని నేతనలుకు రావలసిన బతుకమ్మ చీరల బకాయిలను పూర్తిస్థాయిలో విడుదల చేయాలని బిఆర్ఎస్ సిరిసిల్ల పట్టణ శాఖ డిమాండ్ చేసింది. టిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి ఆధ్వర్యంలో శనివారం టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం 300 కోట్ల బతుకమ్మ చీరలు బకాయిల్లో కేవలం 50 కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే విడుదల చేయడం సబబు కాదని అన్నారు. పూర్తిస్థాయిలో బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని, కార్మికులకు రావలసిన యారన్ సబ్సిడీ విడుదల చేయాలని,త్రిప్లె పథకంలో భాగంగా కార్మికులు జమ చేసిన నగదును ప్రీ మెచ్యూరిటీ పద్ధతిలో కార్మికులకు ఈ కష్ట సమయంలో అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించేలా ప్రభుత్వం కొత్త ఆర్డర్లను ఇప్పించి,వస్త్ర



పరిశ్రమలో ఏర్పడిన సంక్షోభ నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని, తక్షణమే కార్మికులకు ఉపాధి మార్గాలు చూపాలని అన్నారు. ప్రభుత్వంలో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు, అప్పటి చేనేత జౌళి శాఖ మంత్రి కల్వకుంటు తారక రామారావుల చేనేత, పవర్ లూం కార్మికుల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను కొనసాగించాలని లేదా కార్మికులకు నిరంతర ఉపాధి కల్పించేలా కొత్త పథకాలు రూపొందించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం

చక్రపాణి, తెలంగాణ పవర్ లూమ్స్ మరియు టెక్స్టైల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, కౌన్సిలర్ లింగంపల్లి సత్యనారాయణ, అన్నారం శ్రీనివాస్, గెంట్యూల శ్రీనివాస్, కెడిసిసిసి బ్యాంక్ డైరెక్టర్ విరబత్తినీ కమలాకర్, ఫ్యాక్స్ చైర్మన్ జెల్ల కిషన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్మిక్ విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు వెంగళ శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బోల్లి రామ్మోహన్, దార్ల సందీప్, ఎండి సత్తార్, అడ్డగిట్ల మురళి, పొరండ్ల రమేష్, సామల శ్రీనివాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రచారంలో పేదనీసలు

### - హుజూరాబాద్ లో విసోద్ కుమార్ ప్రచారం

హుజూరాబాద్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో శనివారం కరీంనగర్ పార్లమెంట్ టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి విసోద్ కుమార్ వాక్ వ్యాప్తి ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి, బస్టాండ్ వద్ద హెబ్బల్ కార్యకర్తలతో కలిసి బ్రేక్ ఫాస్ట్ చేశారు. కేంద్రంలో అధికారం ఎవరు ఉన్నా మన హక్కులు సాధించుకోవడానికి గెలిపించాలని ప్రజలను ఆయన కోరారు.

**సూర్య హుజూరాబాద్**



